阿波オープンガーデン2025　よくある質問(Q＆A)
2025年2月26日現在

Q.開催中止になる場合はありますか。また、中止の場合、返金はありますか。
自然災害や社会的状況により、イベント開催が難しいと判断した場合、開催中止となる場合がございます。
開催中止となった場合、すでに購入済みの入場券の返金は阿波市観光協会で行います。ご購入いただいた入場券セットは捨てずにお持ちください。
※開催中止の場合は、開催日の前日 17 時頃までに阿波市観光協会ホームページにてご案内いたします。
※開催中止による入場券の別日などへの振替は行っておりません。
※参加庭のキャンセルなどのイベント内容変更による返金には対応できませんのでご了承ください。

Q.入場券の郵送販売はしていますか。
郵送販売には対応しておりません。販売場所にて直接お買い求めください。

Q.入場券の予約や取り置きはしていますか。
入場券の予約や取り置きは行っておりません。
事前販売(4/21～)か当日(5/10,11)、各販売場所にてお求め下さい。
なお、入場券は十分な数をご用意しております。

Q.入場券は人数分必要ですか。
入場券はお一人様につき1枚有効です。人数分の入場券をお買い求め下さい。
中学生以下は入場無料となります。

Q.二日連続で参加したいですが可能ですか。
可能です。二日目も入場券をお持ちください。
ただし、入場券の使用はご本人のみに限ります。

Q.当日、イベントには行けませんが、ほかの日に庭を見せてもらうことはできますか。
阿波オープンガーデン 2025 は 5/10、5/11 の二日間限定での開催とさせていただいております。
ただし、公園等はいつでもご利用いただけます。

Q.庭の情報、道の狭さ、各庭の駐車場の広さなどのアドバイスが欲しいです。
入場券セットにお庭紹介がついています。
また、当日、総合案内(阿波市観光協会前)にてスタッフがご案内させていただきます。

Q.ペットを連れていってもいいですか。
ペット同伴でのご入場はできません。ご了承ください。

Q.車椅子での参加はできますか。
ご見学いただけるお庭もございます。車椅子での各庭へのアクセスのしやすさなど詳しくは、総合案内(阿波市観光協会)にてお尋ねください。

Q巡回バスはありますか
巡回バスはございません。自家用車等でご自身で巡ってください。
各庭に駐車場はございますが、駐車場の台数には限りがあります。あらかじめご了承ください。


